



Сумська міська рада

ВИКОНАВЧИЙ КОМІТЕТ

майдан Незалежності, 2, м. Суми, 40030, тел.(факс) +38 (0542) 700-560,

E-mail: mail@smr.gov.ua

РЕЦЕНЗІЯ

на освітньо-професійну програму Туризмознавство
другого (магістерського) рівня вищої освіти
за спеціальністю 242 Туризм,
галузі знань 24 Сфера обслуговування,
підготовлену кафедрою туризму і готельно-ресторанного сервісу
для реалізації в Сумському державному педагогічному університеті
імені А. С. Макаренка

Освітньо-професійна програма Туризмознавство за спеціальністю 242 Туризм другого (магістерського) рівня вищої освіти галузі знань 24 Сфера обслуговування розроблена з урахуванням новітніх тенденцій реформування вищої освіти в Україні. ОПП Туризмознавство зорієнтована на підготовку здобувачів до туристсько-професійної та науково-дослідницької діяльності у сфері туризму, а також характеризується збалансованістю обов'язкових дисциплін циклу загальної та професійної підготовки. Програмою передбачена інтеграція теоретичної фахової підготовки з урахуванням специфіки управління розвитком туристської галуззі на національному та регіональному рівнях. Запропонований перелік освітніх компонентів формує необхідні компетентності, визначаючи специфіку підготовки магістрів за спеціальністю 242 Туризм. Програмні результати навчання формуються на основі знань, умінь, навичок, які має опанувати здобувач у процесі завершення освітньої програми для подальшої успішної професійної діяльності у сфері туризму. У програмі прослідковується чітко структуровані логічні взаємозв'язки між інтегральною, загальними і фаховими компетентностями. Заслугове на увагу наявність в освітніх компонентах регіональної складової, що робить освітньо-професійну програму орієнтованою на потреби регіонального ринку праці. Враховуючи сучасні тенденції ведення професійної діяльності в мінливих економічних умовах до програми підготовки фахівців варто додати освітні компоненти, які формують компетенції щодо сталого розвитку туризму на національному та регіональному рівнях.

Практична підготовка здобувачів вищої освіти передбачає набуття професійних компетентностей в управлінських структурах з туризму, в органах державної та місцевої влади та на підприємствах індустрії туризму. Освітньо-професійна програма Туризмознавство здатна забезпечити належний рівень підготовки фахівців з туризму і рекомендується до упровадження у Сумському державному педагогічному університеті імені А. С. Макаренка.

Рецензент:

заступник міського голови з питань діяльності виконавчих органів ради депутат Сумської обласної ради, кандидат наук з державного управління



В. В. Мотречко

10.05.2021 року